

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	cul
NO_DOC_EXT:	2018-094427
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	anna.liersch-bryzek@cul.com.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Centrum Usług Logistycznych  
ul. Słoneczna 37  
Warszawa  
00-789  
Polska  
Tel.: +48 226013973  
E-mail: [zamowienia\\_publiczne@cul.com.pl](mailto:zamowienia_publiczne@cul.com.pl)  
Faks: +48 226013362  
Kod NUTS: PL  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.cul.com.pl](http://www.cul.com.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Sukcesywna dostawa chemii i środków czystości dla obiektów Centrum Usług Logistycznych przez okres 24 miesięcy, 5 części  
Numer referencyjny: 1/WA/PN/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
39800000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
- Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa chemii i środków czystości dla obiektów Centrum Usług Logistycznych przez okres 24 miesięcy, 5 części, z podziałem wg. lokalizacji.
  - Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 1 do SIWZ. Zapotrzebowanie ilościowe jest określone w formularzu stanowiącym załącznik nr 1 do formularza oferty w rozbiu na poszczególne lokalizacje.
  - Kod CPV przedmiotu zamówienia:  
39830000-9- Środki czyszczące,  
33700000-7- Produkty do pielęgnacji ciała i inne,  
39224000-8- Miotły i szczotki i inne artykuły różnego rodzaju

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
26/06/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: cul

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-091411

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 119-270338

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/06/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 24

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**